

# 在信心中爭戰到底

Herry 牧師

2023 年 7 月 1 日

你們愛耶穌嗎？敬拜團站著累嗎？我們繼續敬拜唱詩……

我們花點時間向主來禱告，揚聲向主禱告。

榮耀，榮耀，榮耀……

繼續敬拜……

耶穌，當我們觸摸到你，一切都不一樣了。

我們大聲的鼓掌來讚美祂，請坐。我們一起呼喊哈利路亞。可不可以再大點聲說哈利路亞。你要讓仇敵知道有人在教會的裏面揚聲讚美主。哈利路亞！更大聲哈利路亞！你要大聲，要宣告耶穌是主，要呼喊，要來讚美祂。

哈利路亞……

榮耀……

你要呼喊到執政掌權的都要宣告耶穌是主，萬膝要跪拜、萬口要稱揚耶穌是主……

我們不再是奴隸，乃是神的孩子。我們來看神的話，《路加福音》第 21 章 25—26 節：『日月星辰要顯出異兆，地上的邦國也有困苦，因海中波浪的響聲，就慌慌不定。天勢都

要震動，人想起那將要臨到世界的事，就都嚇得魂不附體。』  
25 節說，日月星辰要顯出異兆，地上的邦國也有困苦，因海中波浪的響聲，人心因著懼怕慌慌不定，因為人心懼怕就搖動不已。

我們等會還會再看這裏，我們先看《約翰福音》，從第 14 章第 1 節開始（我今天感受到神跡要發生）：『你們心裏不要憂愁，你們信神也當信我。』人心因懼怕而顫抖，耶穌說：『你們不要容許你的心憂愁，你要信神，你要信我。』**耶穌自己在預言末世的時候會什麼樣，而信徒要訓練自己，成為一個在先知性裏面可以領受神的事情的人，就是要訓練我們自己怎麼樣敏銳領受神的事情。**

第一你要在靈裏，然後還有這個現狀，你要知道發生什麼事。

我們來看《帖撒羅尼迦前書》5 章 20 節：『不要藐視先知的講論。』他說：『你不要藐視先知的講論。』就是說，不要這樣子的去濫用先知性的恩賜，有時候你以為是預言，你等了很久沒有實現，你就失望。但是這邊說：『你不要藐視先知的講論。』

《路加福音》24 章 25 節：『耶穌對他們說：『無知的人哪，先知所說的一切話，你們的心信得太遲鈍了。』』你的心不要無知，你的心也不要信的太遲，你要訓練自己，你的裏

面要去吃喝的預言——神的話，而不是這樣的一個遲鈍跟無知。當我們訓練自己在先知性裏面一直增長的時候，我們就可以跟神的旨意合一，也幫助我們可以這樣的禱告，直到神的旨意成就。

**當新冠疫情結束之後，另外一種新的疫情是什麼呢？懼怕。我們現在的疫情是什麼呢？是恐懼，懼怕。我們這樣說——斥責懼怕離開我！**我們的心應該幫助我們克服懼怕，但是現在，我們的心卻是這樣的被震動，沒有辦法勝過懼怕。

《約翰福音》14 章 13 節：『你們奉我的名無論求什麼，我必成就，叫父因兒子得榮耀。』

就是『你奉我的名求什麼，我要為你成就，而且我要照著你所禱告的必為你達成。』謝謝主，祢垂聽我的禱告。

《約翰福音》14 章 16 節：『我要求父，父就另外賜給你們一位保惠師（或作「訓慰師」。下同），叫他永遠與你們同在。』除了答應我們所求，耶穌說：『我自己也要向父來祈求，他要賜給你一位保惠師、安慰者，就是你這樣子的一個敗壞的心可以被兼顧。』我們說：『聖靈謝謝祢。』大聲一點，說：『聖靈，謝謝祢！謝謝祢安慰我！』心理學也許可以有一些幫助，但是聖靈可以更深入的、真實的幫助你。我要很謹慎，我的講話要很留意不要冒犯到心理學家，因為我希望他

們能夠來到教會。阿們。聖靈可以更深入的幫助我們，因為他是安慰者。我們要允許聖靈居住在你的裏面，因為唯有聖靈祂不是表面的做一些功夫，祂可以很深入的，即使你隱藏的很好的事情，祂會把它挖掘出來深深的醫治你。

**《約翰福音》14章18節說：『我不撇下你們為孤兒，我必到你們這裏來。』**有一個人會一直在你的身邊——祂是安慰師。我們養狗很好，但是聖靈比忠心的看家狗更好。我也不要冒犯那些愛養狗的人，我希望那一些愛寵物的人可以來到教會。神不撇下我們為孤兒，我們說：『聖靈！謝謝祢這樣子的安慰我。』

我們再來看《提摩太后書》，保羅告訴提摩太在末世的時候必有危險的日子來到，**第14節：『但你所學習的、所確信的，要存在心裏，因為你知道是跟誰學的。』**他鼓勵提摩太要繼續的學習，因為所給予你的一些屬靈的事情，不是就是把它這樣弄過去，把它就放在一邊，是你要繼續的晉升、更多的學習、更多的明白瞭解，你才可以成長。在末世的時候，危險的日子會來到，你所學的東西，你要繼續持守，就是你所學習的、所確信的事情，你要知道你是跟誰學習。因為所給你的啟示就像光一樣，要越照越明。你不要一直停止在一個初階的階層。比如說你有醫治的啟示、你有禁食的啟示，你要繼續的學習成長；比如說我們有『內在生活』的啟示，你要繼續的學習成長。榮耀歸給主！今天有人要得著

自由。

在第 16 節他說：『聖經都是神所默示的（或作「凡神所默示的聖經」），於教訓、督責、使人歸正、教導人學義都是有益的。』『自你年幼的時候，你就學習聖經，聖經能夠使你因信基督耶穌有得救的智慧。』神你讓我有得救的智慧是藉著信，你從小就要明白《聖經》，因為《聖經》能夠使你有智慧，神的話就是光、就是啟示，你要讓祂越照越明，讓你有智慧，是藉著信。

**第 17 節：『叫屬神的人得以完全，預備行各樣的善事。』**是說叫你得以完全。

主耶穌祂說，在末世的時候，很多人的心會失去。就是說你的心應該是服事你的，而不是使你失敗的。當你的心喪失的時候。因著恐懼你的心慌慌不定，你就是中毒了。有失眠的、有憂鬱的，其實一直使你的心在被摧殘、鞭打，最後破碎。我們的心其實是應該幫助成全我們的，好嗎？大家說：『阿們！』因為我們的心這麼的重要！所以我們有這樣的一個職責要來保守我們的心。

《馬太福音》12 章，耶穌提到這個心，第 34 節講到說：『毒蛇的種類！你們既是惡人，怎能說出好話來呢？因為心裏所充滿的，口裏就說出來。』這個心是其實可以很豐富的湧流，就是你的心裏頭是可以有很好的寶藏，很好的、

豐盛的，就是你的心可以非常的清潔，也可以極其污穢。

《箴言》四章 23 節講到說：『你要保守你心，勝過保守一切（或作『你要切切保守你心』），因為一生的果效，是由心發出。』因為在末世的時候，你需要保護它，需要兼顧它，因為會有很危險的日子來到；因為信心是從心來的。如此，我們失去心的話，我們就失去了信仰。你的心可以是石心、也可以是肉心、也可以是病態的心，就是神要處理的是你裏面湧流出來的東西。有時候我們只是追求外面的，好像藉著別人給你接手，然後你被聖靈充滿，你有一些彰顯，好像就以為這些東西可以進到你的裏面徹底解決問題。但是，神說：『請等一下，不要被欺騙了，我要處理你內心真實的問題。』

《撒母耳記上》16 章 7 節：『耶和華卻對撒母耳說：「不要看他的外貌和他身材高大，我不揀選他，因為耶和華不像人看人，人是看外貌，耶和華是看內心。」』神看人是跟人看人是不一樣的，人是看外貌，可是神卻是看我們的內心。你的信心或者看你的能力，聖靈的恩賜就是愛。所有這些聖靈的恩賜都是從你的內心湧流出來的。這就是為什麼在末後的日子，心思是撒但最大的戰場。若是撒但能夠控制人的心這個最大的戰場，牠就可以使整個社會癱瘓。我們說：『撒但，你不能夠進入我的心。我宣告，奉耶穌的名，你不能夠進入我裏面的人！我奉主的名，斥責一切自殺的

靈、斥責一切焦慮的靈、斥責一切憂鬱的靈，奉主的名，離開我們，再也不可以回來！阿們！』你們知道自殺、或者是羞恥，或者焦慮、或者憂愁、或者懼怕，這些使得仇敵可以侵佔你的領土。每天我們都要面對這樣的爭戰，仇敵、肉體、還有人的聲音，天天都要敲你的心門。懂嗎？但是，聖靈——神的話、神的聲音，也在敲你的心門。所以你有這樣的一個拉扯。有些人知道好多的新聞消息，神祝福你！但是我要告訴你一些好消息，就是說你要更多的聽到福音的好消息，你要聽見神的話語，就是好消息。阿們！你太多的資訊、太多外面的知識、太多人的聲音，以至於你的心開始遲鈍。所以，保羅囑咐你要繼續在你所學習的事情上成長。若是你對於禱告的啟示有領受，你就要繼續的在這方面成長，不要讓火熄滅。因為仇敵牠會不知不覺的這樣進入你的心裏，而且牠每天向你敲門；但是，聖靈也在向你敲門。我們說：『火。』

**所以我們要留意，我們要繼續的成長、滋潤還有澆灌，讓你到了一個地步——你以神為滿足。**

有一天，我在一個公立學校分享，有個年輕孩子在那一天接受基督，他就問我：『噢！有沒有可能我吃主，我裏頭感覺那麼飽足，就像我去吃炸雞一樣。』我回答說：『這是可能的，當你在靈裏面得到飽足，跟你在外面飽食大餐吃了一頓雞肉飯是一樣的。』

**在末世的我們，要面對自己的心，心靈要常常的火熱，**

**而不是暗淡失敗。**我們說：『我的心要強健。』有些人聽見不好的消息，他就整個崩潰了；有些人對你講一些很負面的批評，你就整個崩潰了。不，我的心靈要強健，阿們！我們說：『我的心，奉耶穌的名，你要強健起來！』你要讓你的心強健起來，不再遲鈍。

我不喜歡那種呆滯靜止的水潭，你不要讓你的信仰好像越來越無力，也不想要追求。你也可以感受得出來，在你裏面的生命的水流是活的，還是靜止的。生命的活水要從裏面湧流出來。讓這些大溪小溪，在你裏面神的活水要湧流出來！不要讓那種靜止的死水在你的裏面！我現在奉耶穌基督的名斥責，所有使你的裏面呆滯，沒有活水的，命令牠離開你。我們說：『火！』

還有就是你的屬靈環境，我們也要負責我們周遭的屬靈環境。因為我們有這樣的一個權柄和大能。你不要只是逃跑，一直在躲撒但，**你有責任跟權柄到一個地方，要創造一個健康的屬靈環境，就是一個正確的、充滿信心的、大能的、敬虔的屬靈環境。**

另外，**你要敏銳，而且要忠信神給你的呼召跟委派。**

《使徒行傳》26章第19節說：『亞基帕王啊，我故此沒有違背那從天上來的異象』保羅說，他沒有違背那從天上來的異象，就是他非常地順服神。

有一次我在薩卡爾·門托（Sarkar·mento）分享，我初期傳講的時候是這麼地忠心，我願意為一個短短的分行走七裏多路，而且他們也不知道我是怎麼到的那邊。因為路途遙遠，可能有很多的灰塵，所以我到的時候，我就找廁所，要把我自己打理整齊，讓他們看見我是乾乾淨淨的，然後我就釋放很大能的傳講。他們給我的一個奉獻，只是一只雞，然後我就拿著那只雞，又走七裏路回去。有一次他們給我一隻鴨，然後有人就對我的鴨有興趣，就問我可不可以賣給他，他就給了我一些錢，這樣我就可以用錢生活。雖然那麼地付代價，但是我是喜樂的。不管天氣好與壞，不管我的心情好不好，我就是有這樣子的一個熱情促使我來服侍神！而且沒有什麼可以攔阻我！

你們在美國的信徒是怎麼樣的來服侍神？我們這邊太體貼自己的感覺了，有一點點的疼痛，不管是頭痛或者耳朵痛或者背痛，我們就說我們去看醫生，我們就不服侍了，但是我不是這樣子。你們的回應很小聲，只有 Rosa 媽媽很大聲的說：『阿們！』謝謝，謝謝大聲的『阿們！』。『我沒有違背從天上來的異象』，我學會了。當你在小事上忠心的時候，神會把更大的事託付給你。有些人你想多要，但是在小事上你有忠心嗎？神國的原則不是看事情的大小來決定你的服侍態度，即使是很小的事情，你要跟很大的事要同樣地認真，以同樣的忠心來服侍。有些人你雖然重生了有領受，

可是你就是說：『我要等供應，我要等印證。』一、二、三、四的印證，從美國、從日本、從歐洲、從電視上來的、從新聞來的所有的印證，你還是懷疑，你還是沒有辦法去實行神給你的異象。若是你憑信而行，你不要一再等印證！如果是神已經對你說話，已經感動你的心，你就做吧！不管你是生病，不管你是健康，要是你感覺到神已經對你說了，你就要勇敢地去！

我在禱告會分享過一個見證：當我第一次牧養教會的時候，我沒有場地、沒有金錢、沒有會眾、什麼都沒有，但我只有一件事——就是神的話。我就去見一個有會議室的人，說：『我可不可以用你的地方聚會？』他說：『那你要付錢。』我說：『我禮拜天再付你錢。』然後我就問另外一個人：『可不可以給我一些音響設備？』他說：『你要付錢，』我說：『我禮拜天付你錢。』有人有椅子，我說：『我需要椅子啊！』他說：『你要付錢。』我說：『我禮拜天付你錢。』我們第一場聚會就是禮拜天，我不僅要付租金，我還要付所有運送那些器材回去的錢。我是那麼認真地傳講，而且很大聲。我並不是因為好像很有恩膏才這麼大聲，是因為我要這麼大聲的講，才會壓過噪音，他們才聽得清楚。當我傳講完之後，沒有一個人離開。在那個時候，我所有的東西都需要錢，但是後來椅子的主人就過來說：『這些給教會了。』我就說：『哈利路亞！哈利路亞！』然後，建築物的主人，我以為他要跟

我要錢，收租金，結果他說：『我要幫你裝潢，幫你整修，讓這個建築更好。我會幫你安排，你放心，下個禮拜這邊的場地會更好。』那音響器材的主人是先離開了，到今天我再也沒有看見他，他也沒有跟我要錢。23年之後的今天，我還是沒有看見他。這就是我怎樣開始牧養我的第一個教會。榮耀歸主名！我們說：『謝謝耶穌。』

們要告訴你，疫情之後，恐懼襲擊每一個人、每一個家庭，不管是什麼樣的困難，我們要把它打敗，而且我們要進行屬靈爭戰，來擊破種種的壓制、懼怕、焦慮、憂鬱，我們要爭戰。阿們！是爭戰的時刻了！我們要與所有的疾病爭戰，與所有的懼怕爭戰，與所有的壓制爭戰，我們必須爭戰。這是一個戰爭，這是信心之戰，我告訴你們：這個戰爭，我們是贏家。這是信心的仗。我們需要來爭戰所有的疾病、所有的壓制、所有的憂鬱、所有的懼怕、還有所有負面的思想，這些你全部都要來爭戰，這是要打仗的時刻，我們要爭戰。你們願意爭戰嗎？直到所有的障礙完全被挪出。

有一次我得到一部車，我不知道怎麼開車，也沒有駕照。

給我車的人在 10 裏以外說：『你來看你的車，誒，這就是你的車，但是你明天來取車好嗎？』我說：『不要等明天，我現在就要開車了。』他說：『你還不會開車。』我說：『我要憑信開車。』他說：『不行的。』我就說：『你就教我，

我現在就要開。』他說：『你太瘋狂了！』他看著我說：『好吧！』他說：『這個是油門，這個是剎車。然後你怎麼開。遇到麻煩的時候，你就停下來讓其他車先過，然後你再繼續。』然後，當我把車停下來，我感受到聖靈，然後繼續火速前進，我就開了十裏路回去。我第一次開車，我就這樣一路把一切障礙破除往前開，我甚至開上了人行道，一個半小時之後我到家。但是你們不要學我，我不是好的榜樣。我要跟大家講的是：我有非常單純的信心，我就是依靠神，說：『祢幫助我。』我相信神會把我平安到家，那天，我第一次開車，我真的到家了。

我覺得，我有出奇的信心，是完全的篤信不已，像小孩子般的單純，但現在我已經被美國有點同化了。我真的很懷念我那時候那麼單純的信心，對我來講，每一天都是可能的，我就是享受耶穌。我不喜歡被美國同化的這樣的一個信心。

有一天，我休假，我搭了便車，因為我太累了，我說一個小時後叫醒我，我到目的地是一個小時，我並不知道那是一輛軍事卡車，所以我就在上面睡著了。5 個小時之後，我起床了，有很多的槍聲。那個卡車把我帶到戰區，我說：『哇哦！』然後我就留在那邊，大概四五個月，我在那開始建立教會，兩個月教會增長到 500 人。他們就拍手，沒有鼓，沒有麥克風，但是我們就這樣的敬拜讚美神，很多神跡奇事發

生。

我們要爭戰，告訴3個人說：『我們要為我們的心爭戰，我們要爭戰到勝利。』我們要為我們的孩子、為我們的家、為美國，奉主的名來爭戰，我們要奪回我們的教會，奪回我們的孩子，奪回我們的健康，奪回我們的國家，我們要爭戰。我們說：『是的。』你不會自殺、也不會憂鬱、你也不會充滿懼怕、你也不會下沉，因為那個恩膏撐破重軛，我們就舉起手來說：『主耶穌，謝謝祢，因為我們正在得勝。』今天我要爭戰，勇士的靈要充滿每個人，我們不要讓我們的孩子被摧毀，我們要為他們爭戰。家庭不可以被破壞，要奉主耶穌的名為它爭戰。好不好，我們舉手揚聲，我們來爭戰，我們要奪回我們的教會，尋回我們的事工，尋回我們的恩膏，尋回這些家庭孩子，讓神的榮耀歸回祂的聖殿，奉耶穌的名！我們來爭戰，我們要與這個懼怕來爭戰，所有的疾病、所有的疼痛、痛苦都要離開我們。要爭戰一切的懼怕，要為一切的困惑來爭戰，榮耀歸給神。是的。為著你的恩膏來爭戰、為著你的膏油來爭戰。為著你的孩子來爭戰，我們的孩子是被主耶穌的寶血所遮蓋的，我們的孩子是蒙福的、是蒙恩寵的，不會被仇敵的謊言所奪走。好不好揚起聲來為你的孩子來爭戰，為你的恩膏來爭戰？我們來為仇敵所擄掠的來爭戰、我們要為著被拒絕的靈來爭戰、為懼怕來爭戰、還有那個被壓制來爭戰。現在如果你有疼痛，奉主的名離開我；如

果你有惡夢，惡夢要離開我；現在如果你有頸椎痛，頸椎痛要離開我；你頭痛，你要命令頭痛離開你；若是你失眠的話，奉主耶穌的名，失眠離開我！

勇士的靈要充滿大家，是的。繼續讓神的爭戰勇士的靈來充滿我們，為著你的恩膏來爭戰、為了你的膏油來爭戰，為著你的恩膏來爭戰，讓這個生命活水湧流，讓你的榮耀永流，繼續的爭戰。

從施洗約翰一直到今天，神的國是努力的人可以進去的，那些努力強暴的人就可以進入。

我要聽見你的心活過來，你們有個勇士爭戰的心，奉耶穌的名。

你的孩子若是還沒有回到神面前，我們奉耶穌的名說：『年輕人要回到神面前。』

你要奪回你的健康，我們宣告我們是蒙福的，我們是被恩寵的。

我要聽見在這個房間裏面很多勇士爭戰的聲音，我要聽見在這裏有很多勇士爭戰的聲音！

教會必須往前，教會會砍斷鎖鏈，教會會砍斷重軛。我們說：『我們是行神跡奇者，我們會有突破，神在我們前面，所有彎曲都要變為正直。』

我們來敬拜，哈利路亞！

主你在為我們爭戰，氛圍在改變，我們會得勝，神是得勝的神。

請舉手，在爆發之前，我先來禱告，現在讓膏油降在你身上，就是突破的膏油充滿你的全身，你會看見神跡，你會經歷超自然的經歷，過去慢的要加速，過去緩慢的要加速，你要領受這個恩膏，神要對你快速的說話，而且你要相信，神要向你顯明，來到神的面前禱告！事情在改變，要更大聲，比現在大聲，讓天門大開，我們正在得勝，我們正在得勝，我們正在得勝。宣告：我們正在得勝突破，我們正在得勝。

你要感受，是新的季節，新的一天、新的季節就要來了！是的，新的季節，新的一天，帶著信心禱告。

讓聖靈湧流，我們相信！……